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Παρουσίαση της έρευνας κοινής γνώμης του 
Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας και 
της Ι.Μ. Κίτρους στους Ιερείς της Κατερίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στη Σύναξη των Εφημερίων των Ενοριών Κατερίνης 
παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα της Έρευνας Κοινής Γνώμης 
που έγινε στους Ενοριακούς Ναούς της Κατερίνης από το 
Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδος και την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, με αντικείμενο την αποτύπωση 
των απόψεων αλλά και της μέχρι σήμερα γνώσης και 
πληροφόρησης της κοινής γνώμης για το πολυσχιδές έργο της 
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Ιεράς Μητροπόλεως.

Η έρευνα αυτή έλαβε χώρα κατά τους μήνες Απρίλιο και Μάιο 2024 με τη μέριμνα 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου, στο πλαίσιο και του συμφώνου 
συνεργασίας που είχε υπογραφεί μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος και του Πανεπιστημιακού αυτού Τμήματος.

Η παρουσίαση των αποτελεσμάτων έγινε τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου, στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Κατερίνης, από τον Πρόεδρο 
του Τμήματος Καθηγητή κ. Δημήτρη Αηδόνη, τον επιστημονικό υπεύθυνο της 
έρευνας Καθηγητή κ. Δημήτρη Φωλίνα και τον επίτιμο Καθηγητή κ. Ευάγγελο 
Καραβαγγέλη, ενώ συμμετείχε και η Γραμματέας του Τμήματος κα Σοφία 
Δεληφιαννίδου.

Μετά το πέρας της παρουσίασης οι Ιερείς είχαν εποικοδομητική συζήτηση με τους 
Καθηγητές σχετικά με τα αποτελέσματα της νέας αυτής καινοτόμας δράσηςπου 
διασύνδεσε την ερευνητική κοινότητα και την τοπική Εκκλησία.



Προλογίζοντας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, αφού ευχαρίστησε 
θερμά τους Καθηγητές και όλους τους φοιτητές που συμμετείχαν ενεργά στη 
διεξαγωγή της έρευνας δήλωσε χαρακτηριστικά:

«Η έρευνα αναπτύχθηκε σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα και σε όλους τους τομείς 
που μπορεί η επιστημονική γνώση και η έρευνα να αξιοποιηθεί για την ανάπτυξη 
και υποστήριξη των δομών της τοπικής μας Εκκλησίας με σημαντικό όφελος για 
τον Ιερό κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως σε όλα τα επίπεδα. Είμαι βέβαιος ότι τα 
αποτελέσματα της θα συμβάλουν ουσιαστικά στο πολυσχιδές έργο της τοπικής 
Εκκλησίας προς όφελος του χριστεπώνυμου πληρώματος της Πιερίας. Θα 
συνεχιστεί και στις υπόλοιπες Ενορίες της Ιεράς μας Μητροπόλεως».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας 
κ. Αηδόνης δήλωσε:

«Σήμερα, είχαμε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε, ενώπιον του Σεβασμιωτάτου και 
των Ιερέων της Ιεράς μας Μητροπόλεως, τα κύρια αποτελέσματα της έρευνας με 
τίτλο “Βοηθώ την Εκκλησία – Συμπληρώνω το Ερωτηματολόγιο”, η οποία διεξήχθη 
από το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 
Ελλάδος σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος.Παράλληλα, έγινε εκτενής συζήτηση επί των ευρημάτων της έρευνας 
και πραγματοποιήθηκε ο αρχικός σχεδιασμός της επέκτασής της. Το Τμήμα 



Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας είναι ιδιαίτερα περήφανο για την συνεργασία με 
τη Μητρόπολη. Τέλος, οφείλω να συγχαρώ τους φοιτητές του Τμήματός μας, οι 
οποίοι συμμετείχαν ενεργά και με μεγάλο ζήλο στη διεξαγωγή της έρευνας».


